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Complète les blancs
1. Bachar al-Assad accuse ses adversaires de soutenir ________davantage "les terroristes"
2. ________Échauffourées à Paris en marge de la COP21: Cent interpellations place de la République
3. Le Club de Bruges ________écrase Malines: le bulletin de notes des Gazelles
4. Des chasseurs découvrent le corps d'une ________septuagénaire à Besonrieux. Samedi, aux alentours de 15h30, dans les environs de Besonrieux, des chasseurs ont trouvé un véhicule ________embourbé dans un chemin de terre.
5. Nouveau pré-accord sur la ________répartition belge à l’effort climatique
6. Sommet UE-Turquie : vers un accord pour ________endiguer l'afflux de migrants. Le Premier ministre turc rencontre les Vingt-Huit, dimanche, avec à la ________clé la coopération d'Ankara en matière migratoire, trois milliards d'euros d'aide européenne et une relance des négociations d'adhésion à l'UE.
7. Le pape à Bangui demande aux Centrafricains de résister à la "peur de l' ________autre"
8. La ________déforestation silencieuse de la savane brésilienne. La politique de protection promise par le gouvernement souffre de nombreuses failles.
9. Menace terroriste: les avocats rappelés à l’ordre. Les avocats du ________barreau de Bruxelles ont reçu vendredi après-midi un courrier électronique émanant de leur bâtonnier contenant un ________rappel à l’ordre en relation avec la menace terroriste
10. La France installera prochainement des portiques de sécurité pour le Thalys
11. En Arabie saoudite, la première campagne électorale ouverte aux femmes. Des candidates se ________présentent pour les municipales du 12 décembre. Un ________scrutin à la portée limitée, mais une première dans ce royaume ultraconservateur.
12. Menace terroriste: "Le ________passage au niveau trois est justifié"
13. Une décision du Conseil d’État en faveur des détenus. Il suspend la punition du détenu qui faisait du ________grabuge et cassait du mobilier en cellule
14. Castres: Un ado de 14 ans braque un bar-tabac avec un faux pistolet. FAITS DIVERS - Un mineur s’est emparé de la caisse d’un commerce de Castres, dans le Tarn, avec une arme ________factice. Il n’est pas allé ________bien loin…
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Ecriture : écris l’information ou une réaction (en montrant à qui elle s’adresse)
1. Un des titres de la première partie
2. Il échappe de peu à la mort sur son lieu de travail. CHANCE - Une voiture s'est écrasée à moins d'un mètre de lui...
3. Etat d’urgence : « S’ils sont venus chez vous, c’est qu’il y a quelque chose ». Ballotté entre la préfecture de Seine-Saint-Denis et le commissariat, Lucien n'a pas encore réussi à se procurer le document prouvant que la police est intervenue chez lui, dimanche 22 novembre.
4. Leurs petits gestes et leurs grandes hontes écolos.  De Shy’m à Pierre Bellemare, en passant par Najat Vallaud-Belkacem et monsieur Tout-le-monde, ils nous confient leurs petits gestes pour la planète…
5. Etats-Unis: Ils reçoivent plus de 3 kilos de marijuana par erreur. COURRIER - Le couple a aussitôt appelé la police pour qu'elle vienne récupérer le colis...
6. Climat: «l’Humanité est en état d’urgence», avertit Nicolas Hulot. «L’Humanité est à un cheveu du point de rupture», a mentionné Nicolas Hulot à quelques heures du début des travaux de la Conférence sur le climat.

